Union Convivencial 5 de 10 puntos

De las siguientes afirmaciones seleccione |3 Ud, considera correcta.

v/ Juany Pedro son tio y sobrino, ellos: * 5/5

@ Podrian constituir una U.C '

No pueden constituir una U.C, ya que esta prohibido en razon del grado de
‘-) parentesco.

Comentarios

correcto. Art. 510.

X Laresponsabilidad de los convivientes frente a terceros: * 0/5



X Laresponsabilidad de los convivientes frente a terceros: * 0/5

@ Siempre es solidaria. b 4
O No siempre es solidaria

Respuesta correcta

@ No siempre es solidaria.

Comentarios

Incorrecto, Art. 521

Matrimonio 20 de 20 puntos

Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. *



Matrimonio 20 de 20 puntos

Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. *

VERDADERO FALSO Puntuacion

Los parientes

unidos por el

vincule juridico

de parentesco

por naturaleza en @ {:} 5/5 v
linea colateral en

iercer grado,

pueden contraer

matrimonio

Los menores de

16 afics jamas ~

5/5
pueden contraer i‘*" @ / v
matrimonio,

Las personas
afectadas en su
salud mental

siempre pueden
e O O] 5/5 Vs

contraer S



por naturaleza en
linea colateral en
tercer grado,
pueden contraer
matrimonio

Los menaores de
16 afios jamas
pueden contraer
matrimonic.

Las personas
afectadas ensu
salud mental
siempre pueden
contraer
matrimonio, ya
gue es un
derecho humano

El ligamen es una
afectacion en las
capacidades
cognitivas de uno
de los
contrayentes.

9/5

5/5

a/5

5/5



Nulidad del matrimonio 5 de 5 puntos

+ Santiago -de 33 anos- le propuso casamiento a Mariela, a pesar de los 17 5/5
anos de ella. Mariela no tiene intencion de casarse con Santiago. Sin
embargo, Valeria (hermana gemela de Mariela), piensa que seria buen
negocio contraer matrimonio con Santiago, debido a su gran fortuna.
Valeria convence a Mariela para suplantarla en el acto matrimonial.

Valeria se presenta en el Registro Civil diciendo que es Mariela y contrae
matrimonio con Santiago, quien no se da cuenta del cambio. Senalar las
opciones correctas. *

Elija una sola opcidn

El matrimonio es valido y ninguno de los contrayentes puede anularlo

El matrimonio es anulable y su anulacién puede ser reclamada por Mariela.

El matrimonio es anulable y su anulacion puede ser reclamada por Santiago. v

El matrimonio adolece de ligamen, motivo por el cual es nulo de nulidad abscluta.

El matrimonio adolece del impedimente por "afinidad”, motive por el cual es nulo de
nulidad absoluta.
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Divorcio 10 de 10 puntos

Responda optando por verdadera o falsa la afirmacion brindada.

v La disolucion del vinculo matrimonial es la unica forma de disolver la 5/5

comunidad de bienes. *

C] Verdadero

@ Falso '

Comentarios

Falso por el art. 475. Puede disolverse la comunidad de bienes por nulidad del
matrimonio, por divorcio, por muerte comprobada o presunta de uno de los conyuges, la
separacion judicial de bienes o el cambio del régimen por el de separacidn de hienes.
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separacmn judicial de bienes o el cambio del régimen por el de separacidn de hienes.

v/ Los efectos de la sentencia de divorcio disuelven siempre la comunidad 5/5
de bienes con efecto retroactivo a la fecha de presentacion de |a
demanda. *

(:) Verdadero

@ Falso o

Comentarios

falso por el articulo 480 del CCyCN

Regimen Patrimonial del Matrimonio 30 de 55 puntos

Marcos y Paulo contrajeron matrimonio el 20/11/2015. Tras 4 afios de aquel momento, Marcos le confeso

A Danla mien 0d hinm la miiaria nm actabhns mac anamearadas Ao Al pazan nare la A al M 71209010 cn ratira Al



el iViatrimonio

Marces y Paulo contrajeron matrimenio el 20/11/2015. Tras 4 afcos de agquel momento, Marcos le confeso
a Paulo que si bien lo queria, no estaba mas enamorado de &1, razon por la que el 01/12/2019 se retird del
hogar conyugal. El 03/02/2020, Marcos realizd su peticion judicial de divorcio, |2 gue fue notificada a
Paulo el 21/02/2020, dictandose sentencia el 02/03/2020, con efectos retroactivos al dia de la separacion
de hecho.

1) CALIFICACION DE BIENES

En todos los supuestos elija solo una opcion

v A)Una casa adquirida por Paulc en marzo de 2016, con dinero 5/5
proveniente de la venta de un campo que habia comprado en julio de
2013. El bienes: *

O 2.- Bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo y Marcos.
O 1.- Bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo

@ 3.- Bien propio de titularidad y administracion de Paulo. v

O 4 - Bien propio de titularidad y administracion de Paulo, con recompensa a favor de
Marcos.



O 4 - Bien propio de titularidad y administracion de Paulo, con recompensa a favor de
Marcos.

v B) Un auto adquirido por Marcos en febrero de 2018. Aporto un 20% del 5/5
total del valor del bien con dinero proveniente de un legado. El bien es: *

O 5.-20% propio de Marcos, 80% ganancial de ambos. Administracion conjunta.

@ 3.- Bien ganancial de titularidad y administracion de Marcos, con recompensaa ./
su favor.

O 2.- Bien ganancial de titularidad y administracion de Marcos, con recompensa a
favor de Paulo.

O 1.- Blen propio de titularidad y administracion de Marcos.

O 4 - Bien de titularidad y administracion de Marcos, 20% propio y 80% ganancial.

X () La casa mencionada en el punto 1fue puesta en alquiler. Se adeudan 0/5
los alquileres correspondientes a los meses de octubre, noviembre y



X C) La casa mencionada en el punto 1 fue puesta en alquiler. Se adeudan  0/5
los alquileres correspondientes a los meses de octubre, noviembre vy
diciembre del ano 2019. Los alquileres son: *

5.- Bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo, con recompensa a favor
de Marcos,

3.- Octubre y noviembre, bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo.
Diciembre, acrece a la indivision.

4 .- Bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo. X

1.- Bien ganancial de titularidad y administracion de ambos.

O® O O

O 2 - Octubre y noviembre, bien ganancial de titularidad y administracién de Paulo.
Diciembre, bien personal de Paulo.

Respuesta correcta

@ 2.- Octubre y noviembre, bien ganancial de titularidad y administracion de Paulo.
Diciembre, bien personal de Paulo.



RESPONSABILIDAD FRENTE A TERCEROS

En todos los supuestos elija sclo una opcidn

X A) Durante la vigencia de la comunidad de bienes Marcos llevo el auto delo/s
punto 2 al taller para hacerle el mantenimiento. jQuien responde frente a
los acreedores y con que bienes? *

1.- Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es separada.

6.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es solidaria.

4 - Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, y Paulo con sus bienes
gananciales, ya gue la responsabilidad es concurrente.

3.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales ya que es una carga )4
de la comunidad.

@ O O O

O 2.- Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es separada, pero tiene una recompensa a su favor.

O 5.- Responde Marcos con sus bienes propios, ya que es una obligacién personal.

Resnuesta correcta



v B) Durante la vigencia de la comunidad de bienes Paulo construyo una  5/5
pileta en la casa del punto 1. ;Quién responde frente a los acreedores y
con que bienes? *

6.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es solidaria.

5.- Responde Paulo con sus bienes propios, ya que es una obligacion personal.

3.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales ya que es una carga de
la comunidad.

4.- Responde Paulo con sus bienes propios y gananciales, y Marcos con sus bienes
gananciales, ya que la responsabilidad es concurrente.

1.- Responde Paulo con sus bienes propios y gananciales, ya que la o
responsabilidad es separada.

2.- Responde Paulo con sus bienes propios y gananciales, ya que la responsabilidad
es separada, pero Marcos tiene una recompensa a su favor.
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v/ (C) Durante la vigencia de la comunidad de bienes Marcos debe 3 cuotas 5/5
de la academia de ingles a la que asiste su hija menor, quien convive con
su madre. jQuien responde frente a los acreedores y con que bienes? *

4 - Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, y Paulo con sus bienes
gananciales, ya que la responsabilidad es concurrente.

2.- Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es separada, pero tiene una recompensa a su favor.

3.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales ya que es una carga de
la comunidad.

1.- Responde Marcos con sus bienes propios y gananciales, ya que la v
responsabilidad es separada.

5.- Responde Marcos con sus bienes propios, ya que s una obligacion personal.

6.- Responden ambos con sus bienes propios y gananciales, ya que la
responsabilidad es solidaria.

O 0O ® O O O



DEUDAS DE LA LIQUIDACION - RECOMPENSAS

En todos los supuestos elija solo una opcion

v/ A) La deuda correspondiente al taller fue abonada durante la comunidad 5/5
por Marcos con dinero propio. ;Qué tipo de deuda es? ;Corresponde

recompensa una vez extinguida la comunidad? *

O 3.- Es una deuda separada de Marcos. No corresponde recompensa.
D 4.- Es una carga de |la comunidad. No cerresponde recompensa.
O 1.-Es una obligacion personal de Marcos. No corresponde recompensa.

@ 2.- Es una carga de la comunidad. Corresponde recompensa a favor de Marcos,

v/ B) La deuda correspondiente a la construccion de la pileta fue abonada  5/5
por Paulo con dinero propio. jQue tipo de deuda es? ;Corresponde
recompensa una vez extinguida la comunidad? *



v B) La deuda correspondiente a la construccion de la pileta fue abonada  5/5
por Paulo con dinero propio. jQue tipo de deuda es? jCorresponde
recompensa una vez extinguida la comunidad? *

O 3.- Es una deuda separada de Paulo. No corresponde recompensa.
@ 1.- Es una obligacion personal de Paulo. No corresponde recompensa. v
O 2.- Es una carga de la comunidad. Corresponde recompensa a favor de Paulo.

O 4 - Es una obligacién personal de Paulo. Corresponde recompensa a favor de Paulo.

X () La deuda correspondiente a la academia de inglés fue abonada 0/5
durante la comunidad por Paulo con dinero ganancial. ;Que tipo de

deuda es? ;Corresponde recompensa una vez extinguida la comunidad?
*



X C) La deuda correspondiente a la academia de inglés fue abonada 0/5
durante la comunidad por Paulo con dinero ganancial. ;jQue tipo de

deuda es? ;Corresponde recompensa una vez extinguida la comunidad?
*

o 2 - Es una carga de la comunidad. Corresponde recompensa a favor de Paule.

O 4.- Es una carga de la comunidad. Mo corresponde recompensa.

@ 3.- Es una deuda separada de Marcos. Corresponde recompensa a favor de ¥
Paulo.

O 1.- Es una obligacian personal de Marcos. Corresponde recompensa a favor de
Paulo.

Respuesta correcta

@ 4 .- Es una carga de la comunidad. No corresponde recompensa.



X Indique que bienes formaran parte de la masa comun, elija la respuesta 0/10
correcta: *

(O 3-Auto 80%

O 5.~ Alguileres octubre y noviembre,

@ 10.- Auto 80%, alquileres octubre, noviembre y diciembre. X
O 7.- Auto, alquileres octubre y noviembre.

O 8.- Casa, auto 80%, alquileres octubre y noviembre, alquiles diciembre acrecen a la
indivision.

O 4 - Alguileres octubre, noviembre y diciembre.
O 9.- Casa, auto, alquileres octubre y noviembre.

O 6.- Alquileres diciembre acrecen a la indivisidn.



